Università degli Studi di Pisa – Corso di Laurea in Chimica

Appello #1 del 3.2.2023 – Seconda parte 
1.
punti 9
Risolvere l’equazione differenziale y’ =  
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 precisando gli intervalli di definizione delle varie soluzioni e  tracciandone il grafico in qualche caso.
2.
punti 9
Studiare la funzione f ( x ) = 
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 e tracciarne il grafico.

In particolare, precisare gli eventuali punti di non derivabilità e quelli di flesso.

Trovare se esiste finita l’area della regione di piano delimitata dal grafico della funzione, l’asintoto per             x →+∞ e la retta x = 1.

3.
punti 5
Sia F ( x ) la soluzione del problema F’ ( x ) = ex | arctgx | ,  F ( 0 ) = 0. Dire se la funzione è iniettiva, se la sua immagine è R , se 0 è un punto di flesso.
4.
punti 4
Posto In = 
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 , provare che la successione è definita 
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n . Successivamente provare per induzione che è In = n! . 
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